

工作简报

2018 年第 10 期（总第 36 期）

计算机与信息工程学院主办

2018 年 1 月 31 日

河南财经政法大学计算机与信息工程学院创建于 1985 年，历经经济信息系、计算机科学系、信息学院到计算机与信息工程学院的变迁，已成为培养计算机与信息管理学科人才的重要基地。

自 2006 年以来，河南财经政法大学先后与国际上的 IT 强国美国、英国、爱尔兰、印度等国家的多所知名大学，如爱尔兰国立考克大学、印度的 SRM 大学等建立了紧密的合作关系，有效开展了课程体系引进、教学方法交流、学生留学深造、项目合作及教师进修学习等活动。近几年来，我们已派出 17 名教师到国外进修学习，输送近百名本、专科毕业生到国外知名高校读本科或读研究生，在社会上产生了良好的反响。

计算机与信息工程学院始终重视教学中心地位，积极进行教学改革，不断提高教学质量。同时也非常重视学生素质的培养，并本着“博洽通达、弘毅致远”的校训，发扬“团结、勤奋、求实、创新”的校风，使各项工作走在全校前列。我院多次被评为国家级、省级、校级社会实践先进集体，党总支被授予省级先进基层党组织，团总支被评为郑州市先进团总支、校红旗团总支。我院学生在全国大学生数学建模竞赛、“挑战杯”竞赛及大学生科技文化艺术节等活动中屡创佳绩。我院目前已与 20 多个单位建立了实践教学与实训基地，为培养高素质的 IT 人才提供了良好的环境。

本期内容

➤ 学院新闻

我院组织开展考前动员暨诚信考试大会.....	1
“互联青春，计情飞扬” ——我院成功举办 2019 年迎新晚会.....	1
计算机与信息工程学院开展寒假集中实训.....	3

➤ 资助工作

冬日送暖，以衣传情.....	4
----------------	---

我院组织开展考前动员暨诚信考试大会

为了加强学风建设,严肃学院考风考纪,1月8日我院于第一教学楼220教室组织全院同学开展了考前动员大会。我院党委副书记杨睿、信息管理与信息系统系主任邵超、辅导员丁栋、张静和马良希老师出席了此次大会。

会上,杨睿书记就考试的性质和作用,以及考试作弊所产生的严重后果几个角度阐释了诚信考试的重要性。重点强调了违纪与作弊的具体处理方式,主要从



“不能作弊”和“不用作弊”两个方面给同学们进行了讲解,希望大家能够注意,最终做到有序考试,诚信考试。其次,为做好学生警示教育工作,邵超主任结合以往期末考试期间的学生典型事例对诚信考试作了详细说明,并要求各班班长学

委加强学生考前心理教育,调整心态,充分做好考前复习,互帮互学,加强班级学风建设,建立科学合理的考试方法,让学生在思想上高度重视期末考试,树立诚实守信的观念,确保教学工作的顺利进行。

本次大会让同学们对作弊处理及诚信考试有了更加清晰的认识,有利于良好考场环境的形成,促进了同学们努力学习,诚信考试。

“互联青春,计情飞扬”

——我院成功举办2019年迎新晚会

为了迎接新年的到来和更好的增强学院大家庭的凝聚力,1月7日,我院于

教一 219 举办了以“互联青春，计情飞扬”为主题的元旦晚会，我院党委书记刘泮振、院长肖会敏、党委副书记杨睿、副院长何伟等领导老师出席了此次晚会。

伴随着激情澎湃的舞蹈，元旦晚会在观众们的掌声和尖叫声中拉开帷幕。肖会敏院长首先为晚会致辞，为全院师生带来了新年的美好祝福，对全体师生在



2018 年所付出的努力给予了充分肯定，并对全体师生在 2018 年所取得的辉煌成就表示衷心的感谢。随后，我院 2019 年元旦晚会正式开始。首先登场的是我院交响乐团，他们带来的歌曲《天空之城》将同学们引入了美

丽的意境。接下来是歌曲《男孩》，《越过山丘》等，曲风或浪漫温馨，或轻快悠扬，或活泼动感。小品《你好，李焕英》引得观众爆笑连连，搞笑之余不失温馨和感动，舞蹈《隔壁泰山》、《抖音歌舞串烧》等用动感舞步和滑稽的肢体语言，彰显了同学们丰富多彩的校园生活和活泼阳光的青春风采。莅临晚会现场的老师们也毫不逊色，他们带来的《三句半》、舞蹈《板兰花儿开》、歌曲《征服》将晚会推向了高潮。此外，节目间穿插了微信抽奖等互动游戏，增强了师生参与感。最后，晚会在师生们的喝彩声中完美落幕。

此次元旦晚会不仅丰富了同学们的校园文化生活，更为同学们提供了一个展示自我的舞台，为构建和谐学院、和谐校园打下了坚实的基础。

计算机与信息工程学院开展寒假集中实训

为提高学生的专业素养和专业认知，加强校企合作与交流，计算机与信息工程学院部分学生赴学校签约就业实习基地——河南智游臻龙教育科技有限公司开展为期两周的实训体验活动。

1月23日上午，我院领导老师前往智游公司看望寒假实训学生，并与企业相关部门人员进行了交流。老师们了解了学生们最近的学习与生活状况，并询问了



实训的具体时间与课程安排。在教室里，师生进行了面对面的交流，同学们纷纷表示生活上一切安好，学习上收获颇丰。老师也叮嘱同学们要珍惜此次体验活动，真正学到技术，提高实际操作能力，同时，要一切行动听指挥，增强安全防范

意识，祝愿同学们度过充实有意义的寒假。

此次实训体验活动增加了同学们对专业的兴趣，提高了大家的创新和实践能力，为同学们以后的职业规划奠定了良好的基础。



冬日送暖，以衣传情

1月2日晚上6点到7点，计算机与信息工程学院于院办314会议室顺利开展了为18级建档立卡的学生发冲锋衣的活动。为了帮助家庭情况不好的学生顺利度过严冬，让本院同学深切感受来自学院的关怀和温暖，活动在学校、辅导员老师以及资助中心各个成员的带领下顺利进行。

此次活动事先统计了18级建档立卡新生的相关信息，让学生自己挑选冲锋衣的尺码与颜色，希望建档立卡的学生能够切实地感受到国家和学校的温暖。活动期间，资助中心部长及在场成员维护了现场秩序，组织监督建档立卡的学生们签名记录并向他们发放了冲锋衣，确保衣服落实到个人。领到冲锋衣的同学脸上都挂满了开心的笑容，他们不仅表示了对国家和学校的关心与帮助的感谢，还表明以后要更加努力地学习，艰苦奋斗，积极参加活动，为学院争光，不会辜负学院对他们的关怀与关爱。同时在整个签字过程中，资助中心的各个成员耐心地纠正了同学们的填写错误。于此同时辅导员丁栋老师和资助中心的成员对同学们面对的各种学习和生活问题进行了及时地解答。在活动即将结束时，辅导员丁老师也为各位同学做了深刻的总结，让同学们感受到了来自学院温暖，才让各位同学离开，圆满的结束了发放冲锋衣的活动。

此次为建档立卡的学生发放冲锋衣的活动进行的十分顺利，得益于每位学生的认真配合，更离不开学院、辅导员老师和资助中心各位成员的认真工作和严谨态度。这次活动进行的井然有序，传达了学校对建档立卡学生的关爱，学校人性化、精准化的资助方式也让真正有需要的学生感受到了学校的温暖，有利于他们的学习成长和成才。